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CEARÁ 

ATA DE POSSE DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E ió 

VEREADORES (AS) E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O 

BIÊNIO 2025-2026 

Ata de posse do Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores eleitos e diplomados no 

Município de Mucambo para o quadriênio 2025/2028, realizada no dia l de 

janeiro de 2025, às 18:00h, na sala das sessões da Câmara Municipal, 

situada na Rua Monsenhor Melo, n° 289, reunida para este fim e constituída 

dos seguintes vereadores: Antônio Elton Fernandes Alves, Cristiane Maria 

Mendes Parente, Galvão Bueno de Souza Rodrigues, Joana D'Arc Freire 

da Costa, José Maria Rodrigues Lima, Lindomar da Silva Nepomuceno, 

Maria Rodrigues Monteiro Gomes, Raimundo Nonato de Souza e Rogério 

de Souza Santana, regulamentado pelo Art. 4° do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Mucambo c/c O caput do Art. 26 da Lei orgânica do 

Município de Mucambo, que determina: "NO INÍCIO DE CADA 

LEGISLATURA, A 10  DE JANEIRO, Às 1 8:00H (DEZOITO HORAS), EM 

SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO, INDEPENDENTEMENTE DE NÚMERO, 

SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MAIS VOTADO, OU NA FALTA 

DESTE, DO MAIS IDOSO ENTRE OS PRESENTES, OS VEREADORES 

PRESTARÃO COMPROMISSO E TOMARÃO POSSE." Assim sendo, o 

vereador e presidente desta Sessão Solene, Rogério de Souza Santana, nos 

termos do § 3° do Art. 4° do Regimento Interno c/c O § 4° do Art. 26 da Lei 

Orgânica, solicitou que os vereadores prestassem a seguinte declaração de 

compromisso: "PROMETO CUMPRIR, COM DIGNIDADE, PROBIDADE, 

LEALDADE E FIDELIDADE, O MANDATO QUE ME FOI OUTORGADO, 

OBSERVAR AS LEIS DO PAIS, DO ESTADO E DO MUNICÍPIO, 

TRABALHAR PELO ENGRANDECIMENTO DE MUCAMBO E PELO BEM 

GERAL DO POVO." Ato contínuo, nos termos da parte final do § 3° do Art. 
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40  do Regimento Interno c/c o § 50  do Art. 26 da Lei Orgânica, feita a 

chamada nominal de cada vereador, novamente de pé, confirmaram o 

compromisso declarando: "ASSIM O PROMETO". Em seguida pediu que os 

vereadores apresentassem suas declarações de bens para transcrição 

integral em livro próprio. Em continuidade o presidente da Sessão Solene 

declarou empossados todos os vereadores. Em sequência, atendendo ao 

Art. 5° do Regimento Interno, ainda sob a presidência do vereador mais 

votado, Rogério de Souza Santana, deu início ao procedimento para 
eleição da mesa diretora da Câmara Municipal de Mucambo para o 
biênio 2025/2026. Assim, foi solicitado a apresentação de chapas com 

interesse em concorrer à eleição da mesa da Câmara Municipal. Desta 

forma, informou que apenas uma chapa foi apresentada, portanto chapa 

única, composta pelos seguintes membros: Antônio Elton Fernandes Alves 
— Presidente, Raimundo Nonato de Souza — Vice-Presidente, Maria 
Rodrigues Monteiro Gomes — 11  Secretária e Cristiane Maria Mendes 
Parente — 2& Secretária. A seguir convidou os vereadores Joana D'Arc 
Freire da Costa e José Maria Rodrigues Lima para assinarem em conjunto 

com o Presidente as cédulas de votação. Deu início à chamada de cada 

vereador por ordem alfabética entregando-os a cédula para votação secreta 

da eleição da Mesa Diretora. Após votação convidou os vereadores Galvào 

Bueno de Souza Rodrigues e Lindomar da Silva Nepomuceno para 
servirem de escrutinadores. Apurados os votos, conferiu-se o seguinte 

resultado: Chapa Única com 07 (sete) votos a favor e 02 (dois) votos nulos. 

Em seguida é declarada ELEITA a Mesa diretora da Câmara Municipal de 

Mucambo com a seguinte composição: Antônio Elton Fernandes Alves — 

Presidente, Raimundo Nonato de Souza — Vice-Presidente, Maria 
Rodrigues Monteiro Gomes — 11  Secretária e Cristiane Maria Mendes 
Parente — 2 Secretária. Logo após, o Sr. Presidente Rogério de Souza 
Santana, parabenizou a mesa diretora que conduzirá os trabalhos desta 
casa pelos próximos dois anos (biênio 2025-2026). Dando prosseguimento à 
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solenidade, o presidente da Sessão Solene Rogério de 96~ D~Éáná 

convida o presidente eleito Antônio Elton Fernandes Alves para dar 

continuidade aos trabalhos para posse do Sr. Elenilson José da Conceição 

e do Sr. Tarcísio Régia Linhares Aguiar, eleitos e diplomados, prefeito e 

vice-prefeito, respectivamente. O presidente recém-eleito Antônio Elton 

Fernandes Alves fez seus agradecimentos. Dando continuidade à sessão, 

em atendimento ao § l do Art. 6°  do Regimento Interno, o Presidente 

nomeou uma comissão de 03 (três) vereadores, composta pelos Srs(as). 

vereadores Maria Rodrigues Monteiro Gomes, Raimundo Nonato de 

Souza e Rogério de Souza Santana, para receberem o Sr. Francisco das 

Chagas Parente Aguiar, o Sr. prefeito e Sr. Vice-prefeito, na entrada do 

edificio e adentrarem ao recinto, onde também tomaram assento à Mesa. O 

Sr. ex-prefeito e atual prefeito ficaram à direita do Presidente e o Vice-

Prefeito à sua esquerda. Em seguida o Presidente comunicou o Prefeito e o 

Vice-Prefeito que prestariam o compromisso solene de posse, conforme o que 

estabelece o § 10 do Art. 7°  do Regimento Interno c/c O Art. 62 da Lei 

Orgânica, nos seguintes termos: `PROMETO CUMPRIR, DEFENDER E 

MANTER A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A 

CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO CEARÁ E ESTA LEI ORGÂNICA 

MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS E PROMOVER O BEM GERAL DA 

COLETIVIDADE DO MUNICÍPIO DE MUCAMBO." Logo após, o Presidente 

solicitou a declaração de bens e declarou empossados Prefeito e Vice-

Prefeito. Ato contínuo, o Sr. Presidente convidou o Sr. Francisco das 

Chagas Parente Aguiar e o Sr. Elenilson José da Conceição para que se 

posicionassem à frente da mesa e fizessem a transmissão de cargo. Em 

seguida, franqueou a palavra aos Senhores Vereadores, ao Sr. Vice-Prefeito 

Tarcísio Régis Linhares Aguiar, ao Sr. Francisco Freire Lima Júnior para 

prestar agradecimentos à ex-gestão, ao Sr. ex-prefeito Francisco das 

Chagas Parente Aguiar e ao atual Prefeito Elenilson José da Conceição. 

Informou que ao final desta sessão solene a ata de posse seria assinada 
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ài !U.tAMBO-CEARA pelos empossados. Por fim, declarou encerrada 	sessaosoiene de 

instalação. E para constar eu, Leiliane Paulino Nepomuceno, Secretária Ad 

Hoc, lavrei a presente Ata, que será assinada pelos presentes para que 

supram os efeitos legais. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCAMBO, 1° de janeiro 

de 20 
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